



上海技术物理研究所“红外测温仪”研制小组《抗击“非典”争分夺秒》被评为市科技系统精神文明好人好事

来源：技术物理研究所网站 作者：综合办公室



在八月十二日科技党委召开的精神文明建设工作会议上，我所“红外测温仪”研制小组《抗击“非典”争分夺秒》被评为市科技系统精神文明好人好事。

相关信息：精神文明

- [拓展文化建设载体 警民共建谱写新篇](#) [图] (5. 31)
- [参与共建, 我所获曲阳社区文明创建工作贡献奖](#) [图] (5. 22)
- [所精神文明委员会讨论新一轮文明创建规划](#) (4. 14)
- [所精神文明委员会讨论新一轮文明创建规划](#) (4. 14)
- [我所在科教党委系统文明建设大会上作交流发言](#) [图] (6. 27)

图片报道



[二室春节前后开展基金](#)



[扎实推进业务培训 我](#)



[市科教党委领导来我所](#)



[我做一次文明交通志愿](#)



[协力创新求进步——我](#)

- [积极参与社区文明创建活动，推进研究所精神文明建设\[图\]](#) (6. 20)
- [我所连续四届被评为上海市文明单位](#) (6. 13)
- [上海技物所精神文明建设工作会议今天上午举行\[图\]](#) (8. 15)

Copyright 2003 - 2005 All Rights Reserved 上海技术物理研究所 版权所有 Email: webmaster

主办：中国科学院上海技术物理研究所 技术支持：计算机信息中心 备案序号：[沪ICP备05005482号](#)